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"Питання справедливості". Марченко пояснив намір повернути прогресивну шкалу ПДФО









	






	






	






	











"Питання справедливості". Марченко пояснив намір повернути прогресивну шкалу ПДФО

Міністерство фінансів вважає, що багаті мають платити більше. З цією метою планують повернути диференційовану ставку податку на доходи







Андрій Водяний
Cтарший редактор новин





3 січня, 16:24






 Сергій Марченко (Фото: Facebook-сторінка міністра)
Міністерство фінансів вважає неминучим перехід до прогресивної шкали оподаткування доходів фізичних осіб, але поки що вважає передчасним говорити про конкретні розміри ставок. Про це сказав міністр Сергій Марченко під час дискусії у Центрі економічної стратегії.
Підписуйтесь на LIGA.Бізнес в Telegram: коротко про важливе

До 2016 року в Україні було дві ставки ПДФО – 15% і 20% залежно від розміру доходу.
З 1 січня 2016 року замість них запровадили одну ставку в розмірі 18%.
"Результат запровадження єдиної ставки показав свій ефект з точки зору надходжень до бюджету. І я не вважаю, що перехід від шкали до однієї ставки, був помилкою", – сказав Марченко.
"Але і з боку наших партнерів, і з боку суспільства все більше стоїть питання справедливості оподаткування доходів. Справедливість передбачає певну градацію за доходами", – додав міністр.
Якими будуть ставки податку, Мінфін поки що не готовий сказати навіть приблизно.
"Думаю, це питання навіть в теорії ще має пройти багато етапів обговорення. Але те, що питання суспільної справедливості стоїть гостро – це факт. І я думаю, що тою чи іншою мірою прогресивна система оподаткування буде запроваджена", – сказав Марченко.
Його заступниця Світлана Воробей додала, що прогресивна шкала відповідає європейському принципу "багаті платять більше".
"Так, ми не готові до переходу на таку диференційовану шкалу і будемо залишатися на плоскій до тих пір, поки не зможемо ефективно адмініструвати доходи, щоб в результаті переведення на таку шкалу всі не стали бідними. Це не є нашою метою", – сказала вона.
	27 грудня Кабінет міністрів схвалив Національну стратегію доходів України на 2024-2030 роки, що було останнім маяком Міжнародного валютного фонду для уряду на 2023 рік. Вона передбачає, зокрема, відновлення прогресивної шкали ПДФО.
	Міністерство фінансів попередило, що спочатку має відбутися реформа Державної податкової служби і тільки потім можна буде говорити про зміну податків.


Сергій МарченкоподаткиМінфінпдфоСвітлана Воробейпрогресивна шкала
 





Якщо Ви помітили орфографічну помилку, виділіть її мишкою і натисніть Ctrl+Enter. 



 














 















Liga.net без реклами

60 грн на місяць, або 600 грн на рік.





Підписатись





 






Популярне




НБУ думає над обмеженням карткових переказів. Гетманцев: Вони стосуватимуться 1% операцій






3 331 




"Дамоклів меч". Держава заборгувала пенсіонерам 66 млрд грн за рішенням судів






1 697 




Правки Польщі не пройшли. У Європарламенті схвалили продовження вільної торгівлі з Україною






1 478 




Гетманцев пояснив рекордну кількість нових ФОПів – оптимізація податків і мобілізація






1 370 




В Україні з'явився новий вид цінних паперів. Зеленський підписав закон про аграрні ноти
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"Що таке війна? Я відповім – імена".
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Микола Давидюк

Як Зеленському залишитися легітимним після травня?



Якщо ми у війну проведемо вибори, щоб Росія сказала, що ми легітимні, то ми будемо легітимні, але у складі Російської Федерації 







Всі думки 
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За лаштунками рейтингу: як несправедливі оцінки можуть нашкодити драйверам сервісів виклику авто
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Матеріали зі знаками Ⓡ, Ⓟ, Про новини компаній, Пресреліз публікуються на правах спонсорства. З таким же статусом може бути контент з позначкою "За підтримки ....", "Партнер / спонсор проєкту", а також матеріали пресцентру ІА "ЛІГАБізнесІнформ".
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